

# Szeretet

2024.  
szeptember 1-7.

## A szeretet nagy tanítómester...

Ki miért akar tudásra szert tenni?

Csak hogy tudjanak – ez kevélység.

Csak hogy róluk tudjanak – ez hiúság.

Csak hogy tudásukat eladják – ez  
nyerészkedés.

Hogy épüljenek – ez okosság.

Hogy építsenek – ez szeretet.

*Szent Bernát*

A még tökéletlen szeretet úgy tanulhatja meg a tökéletességet, hogy várakozik Isten ajándékára, és elviseli saját tökéletlenségét mindaddig, amíg meg nem érik arra, hogy tökéletesen lemondjon önmagáról. *Thomas Merton*

A szeretet nem érzés, hanem viselkedés.  
*Susan Forward*

Ahhoz, hogy megtanuljunk szeretni, egy egész életre van szükségünk, mert a Szentléleknek el kell jutnia lelkünk minden zugába, azokra a helyekre is, ahol tele vagyunk félelemmel, rette-

géssel, védekezéssel, féltékenykedéssel.


*Jean Vanier*

Bizony, odafönt már nem lehet megtanulni a leckét, a szeretetet itt, a földön kell megélnünk. Amikor elmegyünk, már késő. *D. Trinidad Hunt*

A szeretet nyelvét úgy kell megtanulni, mint egy idegen nyelvet! Mert itt van belül, csak meg kell tudni mutatni. *Gyökössy Endre*

A szeretet nagy tanítómester, de érteni kell hozzá, hogyan szerezzük meg, mert nehéz szert tenni rá, drágán lehet hozzájutni, kemény munkával és hosszú idő múltán, mert nem csak pillanatnyilag, alkalmoszerűen kell szeretni, hanem örökre. Egy-egy alkalommal ugyanis bárki tud szeretni, akár egy gonosztevő is. *Fjodor M. Dosztojevszkij*

Még a legjobbak sem tanulnak meg maguktól szeretni; hogy túltegyük magunkat azon, ami nevetséges, ami bűnös, és túltegyük magunkat főképp az emberek ostobaságán, a szeretetnek olyan titkát kell őriznünk, amelyet a világ már nem ismer. Amíg nem találjuk meg újra ezt a titkot, addig hiába változtatjuk meg az emberi viszonyokat. *François Mauriac*

**A szeretet örök**  *Egy kis szeretet minden napra* (keménytéblás ünnepi kiadás, 144 old., 2800 Ft)



# Kalkuttai Teréz anya bizalma

Teréz anyának, vagy ahogyan nevezték ezt a törékeny asszonyt, „a szegények angyalának”, „a szeretet misszionáriusának” megingathatatlan volt a Boldogságos Szűzanya segítségébe vetett hite. Joachim Meisner kölni bíboros ezzel a történettel emlékezik vissza Teréz anyának Szűz Máriába vetett, csodálatosan mély bizalmára:

– Az első találkozásom Teréz anyával a mai napig feledhetetlen élmény maradt számomra. 1980-ban történt, a nyolcvanadik Német Katolikus Napok alkalmával, amelyet az akkori Kelet-Berlinben szerveztek meg.

Teréz anya részt vett a Szent Hedvig-székesegyházban tartott szentmisén és a körmeneten. Még ezt megelőzően beszélt nekem arról, hogy szívesen letelepedne néhány nővért itt, Kelet-Berlinben, vagy bárhol a Német Demokratikus Köztársaságban. Nem rejtettem véka alá a véleményemet, s őszintén azt válaszoltam neki, hogy eddig még semelyik nyugati rendnek nem sikerült letelepednie ebben a kommunista országban.

Ekkor mesélni kezdett a tapasztalatairól. Amikor házra volt szüksége, nem kérdezte, van-e elegendő pénze a házvétele. Most is csak az érdekelte, vajon itt, a berlini Bebel téren álló egyik háznak nyitva van-e valamelyik ablaka, hogy bedobhasson rajta egy csodás érmet. Engem pedig megkért, hogy írásban kérvényezzem a kormánytól, hogy bocsássák azt a házat a kongregációjába tartozó nővérek rendelkezésére.

Tizennégy nap múlva megkaptuk az engedélyt!

Ennek az alacsony termetű asszonnak olyan hatalmas bizodalma volt Istenben, hogy hitével, bizalmával megszegyenített szinte mindenkit, de egyben arra is buzdított, hogy még nagyobb bizalommal legyünk Isten iránt.

Üzenete az Egyház és a világ számára az, hogy az Istent szeretőknek minden a javukra válik, és számukra minden vagy legalábbis majdnem minden lehetséges.

**K. M. Harrer – P. Matuska: A csodás érem című, új, bővített kiadású kötetből idéztünk; hiteles, megtörtént csodás esetek, gyógyulások és megtérések. Minden kötet mellé ajándékba adunk egy valódi csodás érmet!**

(192 old., 3400 Ft)



**Találj** valamit, amiért élni tudsz, és az elég nagy legyen ahhoz, hogy ha kell, képes legyen érte meg is halni.

**Dag Hammarskjöld; Minden napunk ajándék Istentől című, gondolatgyűjteményből idéztünk** (keménytablás, 160 old., 2800 Ft)

Lecke, órarend, kötelesség.  
– Ó, mennyivel több! Tudom. Érzed. Elkezdem mondani. Kérlek, figyelj, és egészsíts ki, amit te tudsz, amire te emlékszel.

Emlékszem az első iskolára, hová hatévesen vezettek be. Ácsolt fakapu. A padok négyes sora. A tanító bácsi apásan jó és szigorú arca. Körülöttem a sok-sok hatéves emberke.

Aztán az első ámulás a betűkre, számokra. A fekete tábla ablakot nyitott a tudományra. Egyszeregy. Ének. Ima. Barátom lett Gyuszi, tetszett Marika. – Valahogy így emlékszem. Emlékeim között nincs lecke, órarend, kötelesség. Mert az iskola annál több. Amivel több, az többnyire öröm.

Óránként a szünet tíz, húsz perce. Percek? Nem! Valami időtlen jóérzés a tíz-órai, a játék, a nevetés, a leckemásolás, és a várakozás izgalma. Hiszen mennyi szorongás, félelem, amikor becsöngetnek! Ez utóbbit őrzi szívem.

Iskola: kudarcok, sikerek. Elfelejtett sérelmek, egy életen át őrzött dicséret. A tanár elismerése egy életre örömmel ajándékozott meg.

Most neked kell folytatnod a gondolatot, hogy elmondhasd magadnak vagy a barátodnak: naponta lehet örömmel találkozni az iskolában.

Az iskola az álmok bölcsője. Tervek műhelye. Ki leszek, ha nagy leszek? Félelmek és soha igazabb vágyak önmagadról. Eszmélés önmagadra, és éppen az iskola életében a másokra.

Iskola – kezdem, és így folytathatom: barátság. Hiszen hol találni barátot, ha nem ott, a sok kortárs között? Van

# Az iskola

választék. Lelked megérzi, kiben él a másik fele. Aki barátod az iskolában, életben is az marad. Találd meg. Kinestet találsz benne és örömet.

Közben a sok-sok arc közül kitévőnek egy arc. Az Ő arca. Szívedben muzsikál az első szerelem. Lám, ez is az iskola... diákszerelem. A szív szárnypróbálgatása, hogy megtanuljon szeretni.

Szeretném, ha felismernéd, hogy az iskola a tudás, a rend, a fegyelem mellett örömmel gazdagítja életed. Minden nap, amikor belépsz a kapuján, és mindennap, amikor az évek múlásában visszagondolsz rá.

## **Mácz István: Örülj velem!**

*Az élet apró szépségeinek és a mindennapok örömeinek felfedezése. (keménynyitáblás, ünnepi kiadás, sok képpel, 160 old., 3200 Ft)*



**Érdeemes** megtanulnunk, hogy nem kell félnünk a hibáktól. Épp ellenkezőleg: a hibák lehetőséget nyújtanak, hogy valami újat tanuljunk.

*Stepen Glenn; Az Egy kis lelkerő minden napra című továbbblendítő, segítő kötetből idéztünk (keménynyitáblás, 160 old., 2800 Ft)*

# A legszegényebbek szolgálatában

*Ki ne hallott volna Teréz anyáról? Róla még azok is elismerték, hogy egész életét Istennek szentelte a legszegényebbek szolgálatában, akik Istenről, Egyházzal hallani sem akarnak. Teréz anyát halála után kevéssel, mindössze kilenc év múlva avatták szentté, és szeptember 5-én van az emléknapja. Idézzük fel néhány „szívbe vágó” gondolatát:*


Azért olyan kevés a hit, mert túl sok az önzés és a bírvágy. A valódi hitnek nagyszívűnek kell lennie.

Ne keressétek a feltűnést keltő cselekvést! Egyedül az a fontos, hogy önmagatokat adjátok. Ez a cselekvéseitekben rejlő szeretet mértéke.

Aki kér, annak adj, a többi nem a te dolgod.

Add Uram, a szegényeknek a mi kezünk által a mindennapi kenyeret.

Ha nem adhatsz táplálékot száz embernek, legalább adjál egynek.

**Szenhelyi-Molnár István: Legyen szép napod!**  Bölcsességek, gondolatok és történetek az év minden napjára  
(304 oldal, 2800 Ft)

## Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk: Hétfőtől péntekig 10–18<sup>h</sup>

Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

A Keresztény Antikvárium hetente megújuló kínálata ugyanitt!

## Teréz anya fényképei

Teréz anyát az újságírók gyakran lefotózták. Ezzel kapcsolatosan egy alkalommal tréfásan megjegyezte:

– Megegyeztem Jézussal, hogy minden rólam készített fénykép fejében egy lelket kienged a tisztítóhelyről, és Ő ebbe beleegyezett. Szerintem már annyi fotó készült rólam, hogy a tisztítóhelynek teljesen üresnek kell lennie...

**Nagy Alexandra: Baráti mosolyok**  
Több mint 400 remek keresztény vicc, sok rajzzal, sok nevetéssel  
(190 oldal, 2800 Ft)



**Egy** a mi tanítónk; iskolája a földön, tanítószéke pedig a mennyben van.

**Szent Ágoston: Szeress, és tégy, amit akarsz!** című életre szolgáló tanácsok, gondolatok minden napra kötetből idéztünk (keménytáblás díszkiadás, 128 old., 2800 Ft)

## A hónap sikerKÖNYVE

**A csodás érem** című kötetet kínáljuk most nagy kedvezménnyel, 3400 Ft helyett 2400 Ft-ért!

És minden kötet mellé **ajándékba adunk** egy valódi csodás érmet!